План-конспект 
урока английского языка 

по учебнику М.З. Биболетовой  «Английский с удовольствием» 9  класс

учителя иностранного языка МОУ СОШ №6 им. Н.В. Кузьмина

Керяковой Елены Николаевны 

Тема урока: «My Future Career»

Цель урока: Создание условий для успешного формирования навыков аудирования, чтения, лексико-грамматических навыков, навыков устной речи (монологической и диалогической)  по теме урока.

Тип урока: урок открытия нового знания, изучения материала и систематизации знаний.
Задачи:

1. Образовательные: познакомить учащихся с некоторыми фактами изучения английского языка за границей.

2. Развивающие: развивать навыки и умения   аудирования, чтения, письма, устной речи, развивать умение выражать своё мнение.

3. Воспитательные: работая  в парах, выслушивать мнение других, высказывать предположения, обсуждать проблемные вопросы, проявлять уважение к мнению и выбору одноклассников.

Формирование УУД: 

личностные: положительное отношение к процессу познания, применять правила сотрудничества;

регулятивные:  планировать решение учебной задачи, оценивать  и корректировать свою деятельность;
познавательные: воспроизводить по памяти информацию, необходимую для решения учебной задачи; находить необходимую информацию;   высказывать предположения, обсуждать проблемные вопросы;

коммуникативные: участвовать в учебном диалоге, сотрудничать в совместном решении проблемы и строить монологические высказывания.

Планируемые результаты:  тренировка в использовании лексико-грамматического материала в устной речи; понимание текста для аудирования и чтения по теме урока; умение строить монологическое высказывание  по проблеме.
Оборудование: Мультимедийный проектор, экран, интерактивная доска, компьютеры, карточки с регистрационной формой, презентация «My Future Career»,  презентация «Studing English Abroad», видеоклип с песней Пола Маккартни  «My Valentine»,    Интернет сайт www.native-english.ru
План урока:

1. Самоопределение к деятельности.
2. Актуализация знаний. 

3. Постановка учебной проблемы.

4.«Открытие нового знания».
5.Первичное закрепление 

6. Самостоятельная работа 

7.Рефлексия деятельности
Ход урока.
1.   Эмоциональное вхождение в урок.

Цель: создание атмосферы дружелюбия и симпатии. Ученики  приветствуют гостей.   Метод «Приветствие» 2 мин.

-Morning, students! Nice to see you.  Today we have a lot of guests. They are my colleagues, the teachers of English. Let’s greet  our guests. I hope we’ll cooperate successfully.  

Коммуникативные УУД: соблюдать нормы речевого этикета: здороваться, понимать другие настроение одноклассников).

2. Постановка цели урока. Мотивация учебной деятельности.

-First of all I want you to recite the poem about your future. 
If we could know which road to take,

If we were told which choice to make,

We wouldn’t need to hurry

And nobody would worry,

Life would be just a piece of cake.

Absolutely. And now I’m sure you can   predict the theme of our lesson. 
-You are right. The topic is “My Future Career” and today you’ll find out some new facts  about studing English abroad and the importance of English for your future career.   (слайд 1)
Формулируется учебная цель, что главным будет на этом уроке.  Регулятивные УУД: увидеть проблему, понять, выразить словесно своё предположение. Личностные УУД:  формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию.
3. Активизация лексических навыков и совершенствование орфографических навыков по теме  «My Future Career».   (интерактивная доска)
-It’s  time to practice today’s vocabulary.  Try to put the letters in the following words in the correct order and read the names of the professions.
NEGIENER                      (Engineer)

TEARCTCHI                   (Architect)

URISLTJONA                 (Journalist)

           KERTALMEWOR          (Metalworker)
           TISCISTEN                     (Scientist)
           LOIPT                              (Pilot)
           TERRIW                          (Writer)
           SIGNERDE                      (Designer)
           MANPOWOCELI            (Policewoman)
           RILIBANRA                    (Librarian)
4. Актуализация знаний  и фиксация затруднений в действии. (слайд 2)
-Now I have some riddles for you to guess the names of professions:
A person who works at school and whose job is to teach children.

A person whose job is to work  with electricity.

 A person who owns a travel agency or works there.

A person who makes and sells medicine.

A person who helps people with law or talk for them in court.

A person who is trained  to look after sick animals.

A person who does work to improve bad social conditions and help people in need.
A person who works in a hospital and help doctors.

A person whose job is to stop a fire.

A person who mends or pulls our bad teeth.

A person who takes pictures.

A person who types papers and helps her boss.

-Now it’s your turn to set the riddles.
-There are a lot of professions nowadays and it’s an important problem to choose the right one out of hundreds. Will you tell us what you wanted to be when you were a child,  what  you are going to be now and why, please?
-You are the 9th formers. This year you should solve a complex problem what to do after the exams. There are a lot of options. What do you think they are?
Коммуникативные УУД:  выявить пробелы в знаниях лексических единиц  и провести их коррекцию.
-You know every person has his or her own characteristics. But every profession needs some special qualities. Work in pairs. Discuss the traits of character and qualities which are necessary or important for different jobs and share your opinions on this problem with your classmates.
Коммуникативные УУД:  участвовать в учебном диалоге, сотрудничать в совместном решении проблемы. Личностные УУД: формирование коммуникативной  компетентности  в  общении  и  сотрудничестве     со сверстниками.
5. Проверка домашнего задания. Контроль навыков монологической речи по теме «My Future Career».  Презентация проектов. (слайд 4)
-Students, you had  to prepare your mini-projects about the professions you consider to be the most prestigious, interesting, useful, well-paid. Work in groups to discuss your projects and choose the best one.
Who will represent your group?

-Thank you. Will you hang you projects on to the blackboard, please!
Личностные УУД: положительное отношение к процессу познания. Коммуникативные УУД:  строить монологические высказывания. Познавательные: построение логических рассуждений, включающее установление причинно-следственных связей.
6. Первичное усвоение новых знаний. Развитие навыков аудирования.
-I’m sure you’ll agree with the fact that English plays a very important role in people’s career. The knowledge of English can help a lot to get a better job, to work abroad, to get a job promotion, to cooperate with foreign colleagues, to take part in the international conferences and forums. Today we have one more guest. Let me introduce Nastya Sharkova, your schoolmate. She has an interesting story for you. Please, listen to and be ready to ask questions if you have any, will you?
(презентация «Studing English Abroad»)
-Have you any questions?
-Imagine that you’re going to study English abroad. Then you should know how to fill in the form. I’ll help you. 
Коммуникативные УУД: умение задавать вопросы. Личностные: формирование коммуникативной компетенции в общении и сотрудничестве со сверстниками.
7. Динамическая пауза. 
-Students, are you tired? It’s time to relax. I want you to watch the musical clip for a change. 
( музыкальный  клип   «My Valentine by Paul Mac Cartney)
-Did you like it?  Who are these people? What are these people? Are they talented and successful? And what  languages are used  here  in the clip?
8. Формирование грамматических навыков употребления модальных глаголов для выражения степени вероятности действия или состояния.

-Last lessons we spoke about modal verbs. Let’s revise some grammar  facts. 

When we are absolutely sure of the action we use the modal verb  MUST
When we feel that the action is possible we use  CAN/MAY
When we are absolutely sure that the action is impossible we use CAN’T
-I think you are ready to write the test. Use the computers to train your skills

www.native-english.ru/exercises
-What’s your results? OK.  All right.

Регулятивные УУД: осознание  уровня собст​венных достижений,      качества знаний, ошибок  и их причин, пути их устранения. 
9. Развитие умения чтения с извлечением нужной информации. 
-You know there are a lot of interesting professions in our society. Now we’ll read the text about a man who works as a manager. His knowledge of English gives him the possibility to work abroad. You’ll find the text on the
 www.native-english.ru/topics and be ready to answer the following questions:
1) Which traits of character are English businessmen known for?

2) What was Sviridov’s job at the English travel company?

Well done! Thank you.
Цель: активизация навыков поиска информации в тексте. Познавательные  УУД:  находить  необходимую  информацию  в  тексте  для  решения  учебной  задачи; включаются в самостоятельную деятельность, ищут способы решения учебной задачи.
10. Рефлексия деятельности. 
-Our lesson is almost over. Did you like it?Why? What did you do during the lesson?   Complete  the  sentences:  It  was interesting to know about …        I  knew  about …

Цель: выяснить впечатления обучающихся от урока, подведение итогов. Регулятивные УУД:  обсуждать решение учебной задачи; оценивать и корректировать  деятельность на уроке, анализировать эмоциональные состояния, полученные от успешной (неуспешной) деятельности. 

11. Домашнее задание. 
-You’ve worked hard today. I’m very pleased with you. Thank you very much. All of you have got good  marks today.  And your  homework  will be Ex. 13 p. 72 in your workbooks. You’ll have to write an essay about the importance of the English language for your future career. Good-bye, boys! Good-bye, girls!
Регулятивные УУД: определяют объем своей домашней работы.
